Nom:......................... Date..................Heure de début.................... fin................

 Lecture.                                          Le cirque Manzano.

1) Première partie page 82-83.

C'était la première fois que le cirque Manzano s'arrêtait dans leur ................ .

Tous les trois s'approchent du professeur ................... pour l'écouter faire son ............................. . Manzano a fait un tour de ...................., il a fait apparaître un .......................... de son chapeau. Frédéric a dit "......................", pas très fort mais le magicien est devenu..................... de ......................, comme si on lui avait versé du .................  sur le visage. Frédéric l'a .................... encore une fois, pas très fort, mais Manzano l'a entendu. Ce coup ci il est devenu .................  comme un ....................... . Mais à peine la scéance terminée, les trois ................ 

ont déja oublié l'............................... .

2) Deuxième partie page 84-85.

Frédéric était .................... du cours de géographie. Adrien a décrété que c'était ...................... . Adrien et ........................... se sont retrouvés à cinq heures. Ils se sont dirigés vers la maison de .............; ils ont parlé à sa ................................, elle ne ......................pas où était son fils. Fred n'était pas à l'........................., pas à la .............................  il avait ......................... .Caroline et Adrien ont la même idée, ils vont aller voir au........................ .

3) Troisième partie page 86-87.

Le cirque était dans un ....................... à côté du ................................ . Adrien marchait lentement, il cherchait des ............................ . Et il en a trouvé un : le papier de ....................-............   préféré de Fred. Caroline avait très ............. , mais elle ne voulait pas se ........................... , et elle était peut-être un peu .........................................  d'Adrien, même si elle n'osait pas le dire. Sur le parking, les caddies ressemblaient à d'énormes ....................... . Adrien réfléchissait, et quand il réfléchissait, il ne ressentait ni la ............, ni le ............. 

ni même la .............. .

4) Quatrième partie page 88-89.

Le chapiteau paraissait plus haut que les................. . Adrien avait pris Caroline par la................, et elle finalement était assez ............................... d'être avec lui.

Ils pénètrent dans le ............................., par un espèce de ........................ où il y avait une ....................  atroce. Maintenant, Caroline aurait plus la .................. de ............................ chemin toute seule.

